# 杨慧中寄语"学习贯彻十八大"主题采访团

# 层 做好宣传

信阳消息 (记者 李小然 张诗琦)11月23日上午,信阳市 "学习贯彻十八大"大型主题采访 活动启动仪式在市博物馆举行 市委常委、宣传部部长、副市长杨 慧中出席启动仪式并致辞。

杨慧中指出,党的十八大胜 利闭幕之后,从中央到地方都在紧锣密鼓地研究部署十八大精神 的学习贯彻工作。学习好、宣传 好、贯彻好十八大精神是当前和 今后一个时期的首要政治任务。 要完成好这项任务,新闻系统的

同志责任重大、使命光荣、义不容 辞、责无旁贷。做好此次重大宣传 报道活动,记者的思想认识、工作 态度是关键,希望参加此次主题 采访报道团的记者们一定要从思 想上高度认识这次集中采访报道 的重要意义,努力在全社会掀起 学习、宣传、贯彻十八大精神的热

杨慧中强调,新闻报道要深 人基层。新闻工作者一定要始终 坚持贴近基层、贴近群众、贴近实 际,不能只是在屋里编新闻、网上

选新闻,而要深入基层挖掘新闻, 时刻坚持做到"走基层、转作风、改文风",写出生动鲜活的好新 闻。一直以来,我市宣传系统的同 志们保有这种优良作风,希望在此次"学习贯彻十八大"大型主题采访活动中能够一如既往地 传承下去,把我们的笔尖、镜头 更多地聚焦基层,深入单位、社 区、企业、学校等地,掌握第一手 资料,写出高质量的稿件来。 这次大型主题采访活动时间 紧、任务重、要求高,希望大家 保持良好的工作状态, 认真、勤 奋、扎实地工作,在采访的同时要 不断研究、共同探讨,争取编发 出更多有感染力、有说服力的 稿件。新闻工作是最讲究时效 性的,希望大家提高工作效率、 提高工作质量,力争在最短的时 间内将采访到的稿件, 收集到的 资料播发、刊发出来。杨慧中表 示,采访活动非常辛苦,希望大家 发扬不辞辛劳、连续作战的作风, 圆满完成此次任务,不负党和人

# 

11月22日和23日,由省委宣传部组织的"学习贯彻十八大精神"大型采访活动采访团来到我市进行采访。来自《河南 日报》、河南电视台、《大河报》、《东方今报》等10多家省级媒体的多名媒体记者深入我市单位、农村、工厂、社区,采访我市 深入学习贯彻十八大精神的新思路、新举措、新进展。图为记者们在信阳国际茶城采访时的情景。本报记者

# 学习学习再学习 认真贯彻落实十八大精神

### 信阳市"学习贯彻十八大"大型采访活动第一小组第一站——国资委

信阳消息(记者 张诗绮)23 日下午,记者一行来到市国资委 学习十八大精神会议现场,据国 资委主任熊海涛介绍, 自十八大 开幕以来,我市国资委已组织干 部职工及离退休老同志先后进行 三次学习党的十八大精神的会 议活动,大家抱着学习、学习、再 学习的心态,将认真落实学习会议 精神作为首当要务,切实把广大党 员干部与职工的思想和行动统一 到十八大精神上来,把智慧和力 量凝聚到落实十八大提出的重大 战略部署和重大战略任务上。

熊海涛告诉记者:"对于我们 国资人来说,学习党的十八大报

信阳国有经济发展和国资监管的 具体思路和工作要点, 机关全体 党员和国企领导干部要把学习宣 传贯彻十八大精神活动与决战第 四季度、完成 2012 年各项工作任 务目标紧密结合起来, 要认真对 照目标,查找不足,及时赶超,积 极规划 2013 年各项工作,要重点 围绕报告提出的'毫不动摇地巩 固和发展公有制经济,推行公有 制多种实现形式,推动国有资本 更多投向关系国家安全和国民经 济命脉的重要行业和关键领域, 不断增强国有经济的活力、控制 力、影响力'的要求,凝心聚力、奋

告,就是要将十八大精神转化为

发有为,全面领会、认真贯彻、努 力实践经济建设、政治建设、文化 建设、社会建设、生态文明建设五 位一体的总布局, 开创我市国资 国企科学发展新局面。党委书记 阚健民要求,要紧密结合国资监 管和企业改革发展的实践,在学 用结合上下功夫、出成效。一是要 把学习十八大精神作为当前一项 首要任务来抓,坚持以报告精神 为指导,深入巩固和拓展创先争 优活动的成果,真正把解放思想 落实到把握发展大势、创新发展 思路、推动企业做优做强;二是要 立足于早,迅速制订国资系统学 习十八大精神的指导性意见,出

台细化的学习方案,把学习的各 项活动落到实处; 三是要迅速掀 起学习贯彻党的十八大报告的热 潮。要发挥领导干部表率作用,营 造学习浓厚氛围,采取党委中心 组学习、专题学习、组织研讨、举 办报告会等多种形式开展学习, 确保学习内容、学习时间、学习人 员和学习效果的落实; 四是要把 运用报告精神指导实践、推动工 作作为衡量学习成效的重要标 准。我们要以实际行动贯彻落实 好党的十八大精神。

2 中八大精神进基层

## 今 日 导 读

浉河区劳动监察大队 为农民工讨薪

**▶▶▶**相关新闻见今日 **△**3 版



盆栽花卉走俏 扮靓冬季居室

▶▶▶相关新闻见今日 4 版

市民 热当"蹭网族"

▶▶▶相关新闻见今日 **45** 版

# 辉煌十八载 倾情感恩

亮源福特年末矩惠不打烊!



11 月 16—18 日

进无止境 限时秒杀

来福特展厅

全系历史最低价! 进店有礼 万元现金优惠+精美好礼等您来抢

贵宾专线: 0376-3698888

